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Complètez avec le verbe être ou avoir au présent:

Elle ……………….. des jouets.  (hračky) Elle ……………….. petite.  (malá)
Elle ……………….. gentille.  (hodná) Je ……………….. une belle gomme.  (hezká guma)
Elle ……………….. rose.  (růžová) Je ……………….. dans la classe. (ve třídě)
Je ……………….. en France.  (ve Francii) Je ……………….. des amis.  (přátele)
Paul ……………….. mon ami.  (můj přítel) Il ……………….. de la chance.  (štěstí)
Il ……………….. grand.  (velký) Il ……………….. dans son jardin.  (ve své zahradě)
Elle ……………….. des lunettes.  (brýle)



Převeďte do množného čísla:
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